

Corrections to the 3rd Edition of “Solar Astrophysics” (those detected as of 6/8/2013):

1. Author page: “CRI” should read: “Heliophysics, Inc.”
2. Caption of Fig. 1.17, 2nd to last line, delete: “Film is usually used as a detector.” Replace with: “A charge coupled detector (CCD) is now used as a detector.”
3. p.35, para 1, line 7: Delete “recently opened”.
4. Caption of Fig 3-12. Period is missing after “Fe I”.
5. p.138, para 2, line 1: Delete: “rocket- borne”. Replace with: “satellite – borne”.
6. p.233, para 4, line 2: “sstructure” should be: “structure”.
7. p. 261, para 2, line 4: Fig. 8.10 should be Fig. 8.11.
8. p. 278, para 5, line 1: Delete “wavelengths around”. Line 4: place a period after “photospheric limb” (Delete: “seen in the topmost panel of Fig. 9.1). Line 5: Delete “most”. Insert period after “evident”. Line 6: Delete this whole line. Line 7: Delete: “line.”
9. p.322, para 4, line 1: Delete: “(see Fig.10.5)”.
10. p.455, para 3, line 2: “influence” should read: “influences”.
11. p.456, para 4, line 2: “most” should read: “more”. Line 7: “months” should read “years”
12. p.457, para 4, line 4: should read: “...observations OF the active...”
13. p.462, para 1, line 4: Delete: “we”.